Zadanie: SYM

Symetrie polish

ONTAK 2024, dzien 5. Dostepna pamieé: 512 MB. Limit czasu: 4s. 07.07.2024

Na ptaszczyznie dany jest zbior punktéw. Twoim zadaniem jest wykonywaé na nich nastepujace operacje:
e S x y — odbij wszystkie punkty symetrycznie wzgledem punktu (z,y);
e C x y — sprawdz, czy w miejscu (z,y) znajduje sie aktualnie ktéry$ punkt ze zbioru;
e A x y—dodaj do zbioru nowy punkt w miejscu (z,y); mozesz zalozy¢, ze aktualnie nie ma tam punktu;

e R x y — usun ze zbioru punkt znajdujacy sie w miejscu (x,y); mozesz zalozyé, ze przed usunieciem na
pewno znajdowal sie tam punkt.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby T, N, Q (0 <T <5, 1 < N < 500000, 1 < Q < 500000) — numer
podzadania, poczatkowsg liczbe punktéw oraz liczbe operacji do wykonania. Kolejnych N wierszy zawiera po
dwie liczby calkowite — wspoélrzedne kolejnych punktéw. Zadne dwa punkty nie znajduja sie w tej samej
lokacji. Kolejnych ) wierszy zawiera operacje — najpierw znak S, C, A lub R, a nastepnie dwie liczby x i y.
Zwréé uwage, ze nie wszystkie operacje wystepuja w kazdym podzadaniu — patrz sekcja Ocenianie.
Wspélrzedne punktéw, zaréwno wejsciowych, jak i tych podanych w zapytaniach, zawieraja sie miedzy —10°
a 10°.

Wyjscie

Dla kazdej operacji C wypisz w osobnym wierszu TAK, je$li w podanej lokacji byl punkt w momencie spraw-
dzenia, lub NIE, jesli go nie bylo.

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 n < 1000, ¢ < 1000, wylacznie 15
operacje S1iC

2 Wszystkie x = 0, wytacznie ope- 38
racje SiC

3 Wytacznie operacje S i C 25

4 Wylacznie operacje S, Ci A 16

5 brak dodatkowych ograniczen 6




3aBaaHusa: SYM
Symetrie

ukrainian

ONTAK 2024, nenb 5. Obmexxkeuust nam’siti: 512 MB. JIlimiT uacy: 4s. 07.07.2024

Ha mromuni 3a/1an0 MHOXKAHY TOYOK. Balre 3aBJaHHs MOJITae Yy BUKOHAHHI HACTYITHUX OTEPAIiil HaJl HUMMU:
e S x y — BiI0OGPA3UTH BCi TOUKM CUMETPHYHO BiJIHOCHO TOUKH (Z,Y);
e C X y — nepeBipuTH, UM 3HAXOAUTHC B TOUL (Z,Yy) sIKACH TOYKA 3 MHOKWUHI;

e A X y— JI0JATH JO MHOXKMHU HOBY TOYKY B TOYIi (Z,y); MOKHA IPUILYCTUTH, IO B JAHUNA MOMEHT TaM
HeMa€ TOYKH;

e R X y — BUJQIUTH 3 MHOXKUHHU TOYKY, 10 3HAXOIUTHCA B TOUI] (X, Yy); MOKHA IPUILYCTUTH, IO [EPE],
BHUIAJIEHHSM TaM TOYHO OyJia TOYKA.

Bxinni mami

[epmuii psiyok Bxigaux ganux Micturs Tpu yucaa T, N, Q (0 < T < 5,1 < N < 500000, 1 < @Q < 500000) —
HOMED IIi/I3aBAAaHH, MOYATKOBY KiIbKICTH TOYOK Ta KiIbKIiCTh omepariil s Bukonanna. Hactymui N paaxis
MiCTATH IO JBi IMiJi YMc/Ia — KOOPAWHATH HACTYNHUX TOYOK. 2KOsHI B TOUYKM HEe 3HAXOAATHLCS B OJHIN 1 Tiit
camiit jjokanii. Hacrymai (Q psakiB MicTsITh omepariil — criodarky 3Hak S, C, A abo R, a morim jiBa duciia x i y.
3BepHiTH yBary, 10 He BcCi omepariii mpucyTHi y KOXKHOMY mia3aBaaHHi — jquB. po3ain Ouinto8aHH.A.
KoopauaaTn TOYOK, SK BXiJHIX, TaK i THX, OI0 BKa3aHi y 3aIUTaX, 3HAXONAThCA B Mexkax Bim —10° mo 10Y.

Buxigni nani

s koxkHOI omeparii C BuBeAiTh B okpeMoMy psiky TAK, sKImo B 3ajaHiil jokarii Oysia TOYKa HA MOMEHT
mepeBipku, abo NIE, gaxmro i1 #He Oy10.

Posrnanemo nacrynui BxigHi gami: MozkJITMBOIO KOPEKTHOIO BiAIOBIIII0 MOXKe OyTH:
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Posrnsgremo nactymni BxigHi gami: MozKJIMBOIO KOPEKTHOIO BIIIOBIIII0 MOXKe OyTH:
18 TAK
3 NIE

QWnnAQI nNnn =~ O
N
o

Symetrie 1/2



OriHroBaHHS

ITinzaBnanns | O6MexkeHHsT Bamn

1 n < 1000, ¢ < 1000, BUKJITOYHO 15
omepariii S1i C

2 Bci x = 0, Buksouno omepariii S 38
iC

3 Buxkiouno omeparii S i C 25

4 Bukirouno oneparii S, Ci A 16

5 6e3 T0HATKOBUX OOMEXKEHD 6




